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in lovec s pušo ji nameri in jo sklati z drevesa. A k o pa sled pelje 
naravnost na drevo, na katerem je gnezdo, potem se pa kar v gnezdo 
ustreli in kuna se iz tijega prekucne, čc ni ranjena prav do smrti, sicer pa 
obtiči kar v gnezdu, ki je treba potem do njega splezati in jo dobiti. 

Kakor je mogoče, da je žival v gnezdu in na drevesu, do ka-
terega nc pelje sled, tako se tudi dogodi, da je ni v gnezdu in na 
drevesu, do katerega drži sled. Eno in drugo, ker kuna zlatica, 
kakor sem že omenil, tudi po drevju prehaja, gre od tal po odda-
ljenem drevesu in se v gnezdo spravi sele po daljnem potu po vejah 
in drevju. Dogodi se tudi, da kuna zaletava gnezda, da bi zasačila 
veverico, in da jo, nc da bi jo bila zalotila, samo prežene. Potem 
se prične lov po drevju in se kotiča daleč proč, posebno kadar 
luna sveti iti je jasna noč. Prigodi se pa tudi, da daleč naokrog 
ni več sledu do tal in da ni gnezda, in čeprav so, kune le ni v 
nobenem, Šla je v duplino. Išči sedaj šuplje drevo. Takih je v de-
belem gozdu več in nahajajo se tudi taka drevesa, katerim se spodaj 
ne pozna, da imajo visoko gori in med kako rogovilo dovolj du-
pline, da se kuna vanjo potakne. Istina je, da kunar pravi, da je 
kuna že v rokah, ko je na drevesu; to pa lc z ozirom na to, da 
jc zmerom bolj gotovo jo dobiti, ako je od tal, nego da jc v tleh. 
Da jc kuna v Šupljem drevesu, jo preženes iz njega, če bijes po 
njem, pa tudi z dimom, in potem pride na vrsto zopet strclec, ki 
ima pa težko nalogo, ako se žival ne prestavi, ampak kar naprej 
drevi po drevju in jc po grdem svetu ni moči dohajati. V e m pa 
tudi še poseben slučaj, ko je kuna sla. na popolnoma zdravo drevo, 
in vendar je ni bilo na njem in ne tia kakem drugem drevesu na-
okrog in do tal tudi ni bilo sicdu. K o pride na vrsto mož, o ka-
terem bom pozneje govoril, pojasnim ta slučaj po njegovih besedah. 
Sploh velja pri kunarjih pravilo, da kune, ki je odnesla pete, ko je 
bila pregnana z drevesa ali iz tal, ne kaže tisti dan več preganjati. 
Pregnana žival se redkokdaj upokoji in vedno bolj kaže, pobriniti 
se za drug sled. (Dalji; [iribodnjič.) 
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rka, otožna Krkal 
Kakor vode tvoje 
tihe sanjava očesca 
ljubice so moje. 

In kot očesca njena 
ludi ti si lažniva; 
nikdo ne1 ve, kaj v tajnih 
globinah vaših sc skriva. 
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